

Foodii™

babymoov™

by kinde™

SK

Kiinde FOODII Kit™

A108463

Starostlivo si prečítajte tieto pokyny a ponechajte si ich pre budúce použitie.

Pre bezpečie a zdravie vášho dieťaťa

UPOZORNENIE! Tento výrobok musí byť vždy používaný pod dohľadom dospelého. Vždy kontrolujte teplotu pokrmu pred tým, než ho podáte vášmu dieťaťu.

UPOZORNENIE! Vždy používajte pod dohľadom dospelého. Neohrievajte sáčky Foodie™ v mikrovlnnej rúre, pare alebo vriacej vode. Všetky nepoužívané súčasti uchovávajte mimo dosahu detí. Viečka uchovávajte mimo dosahu detí. Vždy skontrolujte teplotu jedla pred tým, než ho podáte vášmu dieťaťu.

Bezpečnostné a hygienické pokyny

UPOZORNENIE! Pred každým použitím výrobok skontrolujte. Prestaňte ho používať ihneď, ako sa objavia známky poškodenia alebo opotrebenia. Aby sa zabránilo nebezpečenstvu uduseniu, pravidelne kontrolujte, či je lyžička pevne uchytaná, zvlášť keď má dieťa už prvé zúbky. Nepokúšajte sa rozšíriť otvor na lyžicu.

Pre zdravie a bezpečnosť vášho dieťaťa

UPOZORNENIE! Dlhodobé a nepretržité podávanie tekutín cez cumlík môže spôsobiť vznik zubného kazu. Nenechávajte dieťa s výrobkom o samote, bez dohľadu dospelého. U malých detí hrozí nebezpečenstvo vzniku zubného kazu, aj keď pijú nesladené tekutiny. Môže k tomu dôjsť, ak dieťa môže užívať fľašu / pohár dlhšiu dobu počas dňa a najmä v noci, kedy je znížený tok slín.

POKYNY PRE ČISTENIE

Pred prvým použitím, umiestnite silikónovú lyžičku Squeeze Spoon™ a rozskrutkované pítko Snack Spouts™ do vriacej vody a nechajte ich tam z hygienických dôvodov po dobu 5 minút. Pred a po každom použití jednotlivé časti dôkladne umývajte. Môžete ich mojej v hornom koši umývačky riadu alebo ručne v teplej mydlovej vode. Pítko Snack Spouts™ odšrubovanej od viečka a lyžička Squeeze Spoon™ (spolu s jeho krytom) možno tiež sterilizovať. Vrecká Foodie™ sú predsterilizované a nevyžadujú umývanie pred ich prvým použitím. Sáčky možno po ručnom umytí znovu použiť približne päťkrát. Pozri pokyny na umývanie.

1. PRÍPRAVA

Použite svoj mixér na vytvorenie desiaty.

Tip: uistite sa, že máte zmes hladkej konzistencie - to umožní jedlu lepšie prúdiť pri krmení.

Jedlo pomocou lievika nalejte z mixéra priamo do vrecka Foodii™ a pomocou viečka ho uzavrite.



2. SKLADOVANIE

Pre bezpečnú prepravu sáčkov Foodie Pouch™ bez vyliatia môžete použiť ich viečko, náustok Snack Spouts™ (s vekom) alebo lyžičku Squeeze Spoon™ (s krytom).

Upozornenie: Sáčky Foodie Pouch™ nepoužívajte v mikrovlnnej rúre, nedávajte ich do pary, ani ich nevyvárajte.

Tip: Pripravený pokrm v sáčkoch Foodie™ môže byť okamžite konzumovaný, alebo môže byť uložený v chladničke či mrazničke. Sáčky Pouches™ odolávajú teplotám do 65°C. Pre bezpečné rozmrazenie či ohrev odporúčame použiť ohrievač Kiinde Kozii.



3. KRMENIE

Na otvor vrecka Pouch™ nasrutkujte náustok Snack Spouts™ a odstráňte viečko. Do otvoru na vrecúšku Pouch™ pevne zatlačte lyžičku Squeeze Spoon™ a odstráňte viečko.



4. ČISTENIE

Pred prvým použitím, umiestnite silikónovú lyžičku Squeeze Spoon™ a rozskrutkované pítko Snack Spouts™ do vriacej vody a nechajte ich tam z hygienických dôvodov po dobu 5 minút. Pred a po každom použití jednotlivé časti dôkladne umývajte. Môžete ich mojej v hornom koši umývačky riadu alebo ručne v teplej mydlovej vode. Pítko Snack Spouts™ odšrubovanej od viečka a lyžička Squeeze Spoon™ (spolu s jeho krytom) možno tiež sterilizovať. Vrecká Foodie™ sú predsterilizované a nevyžadujú umývanie pred ich prvým použitím. Sáčky možno po ručnom umytí znovu použiť približne päťkrát. Sáčky vypláchnite, vyčistite pomocou kefky a jemného umývacieho prostriedku a nechajte vyschnúť hore dnom. Sáčky neumývajte v umývačke riadu.

